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ASSR1 - FICHE REPONSESO

Nom : Prénom : Classe :
Numéro Titre Sous-titre CcC|D
Question 1 | Piéton - Dans la circulation Traverser une rue
Question 2 | Piéton - Dans la circulation Traverser en fauteuil roulant
Question 3 | Piéton - Rollers Circulation en rollers
Question 4 | Piéton - Intersection avec feux Traverser une rue
Question 5 | Piéton - Intersection sans feux Traverser a rollers
Question 6 | Vélo - Circuler en groupe Rouler en peloton
Question 7 | Vélo - Dans la circulation Voitures en stationnement
Question 8 | Vélo - Intersection avec feux Prise de risque
Question 9 | Vélo - Equipements Equipements obligatoires de nuit
Question 10 | Cyclo - Dépassement Dépasser un bus
Question 11| Cyclo - Dans la circulation Emplacement réservé
Question 12| Cyclo - Dans la circulation Piste cyclable
Question 13 | Cyclo - Equipements du cyclomotoriste Le port du casque
Question 14 | Cyclo - Circuler en régle Documents obligatoires
Question 15 | Cyclo - Vitesse Signalisation
Question 16 | Cyclo - Intersection avec feux Changer de direction
Question 17 | Cyclo - Intersection sans feux Carrefour a sens giratoire
Question 18 | Autres - Transports en commun Ceinture de sécurité
Question 19 | Autres - Passagers d'une auto Descendre de voiture
Question 20 | Autres - Santé / Conduite Alcoolémie
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ASSR1 - FICHE SOLUTIONST

Numéro Titre Sous-titre A|B|C|D
Question 1 | Piéton - Dans la circulation Traverser une rue XX
Question 2 | Piéton - Dans la circulation Traverser en fauteuil roulant X
Question 3 | Piéton - Rollers Circulation en rollers X
Question 4 | Piéton - Intersection avec feux Traverser une rue X
Question 5 | Piéton - Intersection sans feux Traverser a rollers X
Question 6 | Vélo - Circuler en groupe Rouler en peloton X [X
Question 7 | Vélo - Dans la circulation Voitures en stationnement X
Question 8 | Vélo - Intersection avec feux Prise de risque X X
Question 9 | Vélo - Equipements Equipements obligatoires de nuit X | X[X
Question 10 | Cyclo - Dépassement Dépasser un bus X | X
Question 11| Cyclo - Dans la circulation Emplacement réservé X
Question 12| Cyclo - Dans la circulation Piste cyclable X
Question 13 | Cyclo - Equipements du cyclomotoriste Le port du casque X X
Question 14 | Cyclo - Circuler en régle Documents obligatoires XX
Question 15 | Cyclo - Vitesse Signalisation X
Question 16 | Cyclo - Intersection avec feux Changer de direction X
Question 17 | Cyclo - Intersection sans feux Carrefour a sens giratoire X
Question 18 | Autres - Transports en commun Ceinture de sécurité X
Question 19 | Autres - Passagers d'une auto Descendre de voiture X
Question 20 | Autres - Santé / Conduite Alcoolémie X
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Question 1- B;C
Il ne faut jamais traverser devant ou derriere un véhicule de grande taille qui peut cacher l'arrivée d'éventuels véhicules. Je ne vais
pas pas étre vu des autres usagers et je risque d'étre renversé. Pour traverser une chaussée un piéton doit emprunter un passage piéton.

Question 2- C
Pour traverser une chaussée un piéton, en fauteuil roulant ou non, doit emprunter un passage piéton. Avant de s'engager, il doit s'assurer
que les autres usagers qui y circulent sont suffisamment éloignés pour avoir le temps de le voir et de s'arréter.

Question 3- C
Le roller est un piéton : il doit circuler sur le trottoir. S'accrocher a un véhicule, méme par un vélo, est dangereux et strictement
interdit.

Question4- B
Traverser une rue présente toujours un risque. La voiture doit céder le passage au piéton mais, pour sa sécurité, celui-ci doit s'assurer
que l'automobiliste I'a bien vu et qu'il s'arréte.

Question5- B
Le roller est un piéton, il doit traverser les rues sur les passages pour piétons. Il ne doit utiliser ni la chaussée, ni les pistes ou
voies réservées aux cycles ou aux deux-roues motorisés.

Question 6 - B;C

Lorsque la visibilité le permet (route droite, de jour, météo favorable...) un groupe de cyclistes est autorisé a circuler a deux de front.
Cependant, si un véhicule manifeste sa volonté de les dépasser, ils doivent se mettre sur une seule file et respecter les distances de
sécurité.

Question 7 - B
Lorsqu'un cycliste longe une file de voitures en stationnement. |l doit circuler a distance suffisante pour anticiper I'ouverture d'une
portiere ou une manoeuvre du véhicule. Il doit réduire son allure et ralentir.

Question 8 - A;C

Le sol est couvert de neige, la chaussée est donc glissante. La voiture doit me laisser passer car elle tourne a gauche et que je vais
tout droit. Dans ce carrefour, pour diminuer mon risque d'étre renversé, je dois aussi vérifier le bon comportement des autres usagers.
Pour ma sécurité, il est toujours nécessaire de ralentir avant de franchir une intersection.

Question 9- A;B;C

Pour circuler de nuit, un vélo doit obligatoirement disposer d'un éclairage en fonctionnement : un feu avant éclairant jaune ou blanc, un
feu arriere éclairant rouge. Il doit de plus disposer de systémes retro-réfléchissants blanc a I'avant et rouge a l'arriére et orange sur

les roues et les pédales (catadioptres). Ces éléments doivent étre régulierement vérifiés.

Question 10 - A;B
La ligne continue m'interdit de dépasser. Le panneau a l'arriére du bus m'indique que je dois le laisser quitter son arrét. De plus, des
piétons peuvent traverser devant le bus. Je reste derriere le bus et j'attends qu'il redémarre.
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Question 11 - A
On a jamais le droit d'utiliser un emplacement réservé aux personnes handicapées, méme pour quelques minutes.

Question 12 - B
Ce panneau rond bleu est un panneau d'obligation. Le pictogramme qui lui est associé ici est un vélo et le panonceau placé dessous
montre un cyclomoteur. Le panneau signifie donc « chemin obligatoire pour cyclistes et cyclomotoristes ».

Question 13 - A;C

Le port du casque, a cyclomoteur, est obligatoire. Il doit étre attaché, jugulaire serrée. Le non-port du casque est une infraction

passible d'une amende. Le casque est la seule "carrosserie" du cyclomotoriste en cas de chute : sans casque, les blessures peuvent étre
mortelles ou entrainer un trés grave handicap.

Question 14 - B;C
Respecter la régle, c'est aussi étre capable de le prouver en toutes circonstances, notamment lors des contrdles exercés par les gendarmes
ou les policiers.

Question 15-B
Ce panneau interdit la circulation de tout véhicule a plus de 30 km/h

Question 16 - A
Pour changer de direction, un cyclomotoriste doit signaler son intention en utilisant son clignotant, ce qui n'a pas été le cas. Il doit
aussi ralentir et céder le passage aux piétons engagés sur le passage.

Question 17 -B
Lorsqu'un véhicule aborde un carrefour a sens giratoire, il doit ralentir et s'assurer qu'aucun véhicule n'arrive a sa gauche avant de
s'engager. Le cycliste doit donc ralentir et laisser passer la voiture avant de s'engager.

Question 18 - A
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire durant tout le trajet. Elle ne doit étre débouclée qu'a I'arrét complet.

Question 19 - A
Il faut descendre de voiture du coté du trottoir : descendre du cbté de la circulation est tres dangereux. Toutefois, il faut faire
attention aux piétons avant d'ouvrir sa portiére.

Question 20 - A
Boire de I'eau ou du café ne modifie pas la vitesse d'élimination de I'alcool dans le sang. Ce délai est souvent sous-estimé.

Repére épreuve : 841a875423 page 5 sur 5



Pieton - Dans la circulation
Traverser une rie

Question 1
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Dans cette situation,
- je suis hien placé pour traverser
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Question 1 -B;C
Il ne faut jamais traverser devant ou derriére un véhicule de grande taille qui peut cacher l'arrivée d'éventuels véhicules. Je ne vais pas pas étre vu des autres
usagers et je risque d'étre renversé. Pour traverser une chaussée un piéton doit emprunter un passage piéton.



ESR
Zone de texte 
Question 1 - B;C
Il ne faut jamais traverser devant ou derrière un véhicule de grande taille qui peut cacher l'arrivée d'éventuels véhicules. Je ne vais pas pas être vu des autres usagers et je risque d'être renversé. Pour traverser une chaussée un piéton doit emprunter un passage piéton.


Pieton - Dans la circulation
Traverser en Tauteuil roalant

Question 2

aller a la boulangerie :

traversons a ceft endroit tout de suite

traversons a cet endroit dés qu'il n'y a plus de voiture

fracereprecal passagE prlrmiiE e s et S S e R s e

Question2-C
Pour traverser une chaussée un piéton, en fauteuil roulant ou non, doit emprunter un passage piéton. Avant de s'engager, il doit s'assurer que les autres
usagers qui y circulent sont suffisamment éloignés pour avoir le temps de le voir et de s'arréter.



ESR
Zone de texte 
Question 2 - C
Pour traverser une chaussée un piéton, en fauteuil roulant ou non, doit emprunter un passage piéton. Avant de s'engager, il doit s'assurer que les autres usagers qui y circulent sont suffisamment éloignés pour avoir le temps de le voir et de s'arrêter.


Pieton - Rollers
circulation en rollers

Question 5

" e
UNIQUE

A rollers, j'al le droit de circuler
- sur le trottoir accroché a un vélo
- sur la chaussée accroché & un vélo
Il est interdit de s'accrocher & un vélo

Question 3 -C
Le roller est un piéton : il doit circuler sur le trottoir. S'accrocher a un véhicule, méme par un vélo, est dangereux et strictement interdit.



ESR
Zone de texte 
Question 3 - C
Le roller est un piéton : il doit circuler sur le trottoir. S'accrocher à un véhicule, même par un vélo, est dangereux et strictement interdit.


Pieton - Intersection avec Teux
Traverser une rie

Question 4
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Dans cette situation,
- je peux traverser Sans risque
- j'attends gue la volture jaune s'arréte
- je traverse car la voiture jaune va obligaftoirement s'arréter

Question 4 -B
Traverser une rue présente toujours un risque. La voiture doit céder le passage au piéton mais, pour sa sécurité, celui-ci doit s'assurer que I'automobiliste I'a bien vu

et qu'il s'arréte.



ESR
Zone de texte 
Question 4 - B
Traverser une rue présente toujours un risque. La voiture doit céder le passage au piéton mais, pour sa sécurité, celui-ci doit s'assurer que l'automobiliste l'a bien vu et qu'il s'arrête.


Pieton - Intersection sans Teux
Traverser a rollers

Question 5

UNIQUE 8 le———'m

Quel est le bon comportement ?
- Comportement A
- Comportement B
- Comportement C

Question 5-B
Le roller est un piéton, il doit traverser les rues sur les passages pour piétons. Il ne doit utiliser ni la chaussée, ni les pistes ou voies réservées aux cycles ou

aux deux-roues motorisés.



ESR
Zone de texte 
Question 5 - B
Le roller est un piéton, il doit traverser les rues sur les passages pour piétons. Il ne doit utiliser ni la chaussée, ni les pistes ou voies réservées aux cycles ou aux deux-roues motorisés.


Velo - Circuler en groupe
Rouler en peloton

Question 6

Dans cette situation, nous avons le droit
t
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- de rouler a deux de front
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Question 6 - B;C
Lorsque la visibilité le permet (route droite, de jour, météo favorable...) un groupe de cyclistes est autorisé a circuler a deux de front.
Cependant, si un véhicule manifeste sa volonté de les dépasser, ils doivent se mettre sur une seule file et respecter les distances de sécurité.



ESR
Zone de texte 
Question 6 - B;C
Lorsque la visibilité le permet (route droite, de jour, météo favorable...) un groupe de cyclistes est autorisé à circuler à deux de front.
Cependant, si un véhicule manifeste sa volonté de les dépasser, ils doivent se mettre sur une seule file et respecter les distances de sécurité.


Velo - Dans l1a circulation
Voitures en stationnement

Question /
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Dans cette situation, quel est le bon comportement ?
- La position A
- La position B
- La position C

Question 7 - B
Lorsqu'un cycliste longe une file de voitures en stationnement. Il doit circuler a distance suffisante pour anticiper I'ouverture d'une portiére ou une manoeuvre du

véhicule. Il doit réduire son allure et ralentir.



ESR
Zone de texte 
Question 7 - B
Lorsqu'un cycliste longe une file de voitures en stationnement. Il doit circuler à distance suffisante pour anticiper l'ouverture d'une portière ou une manoeuvre du véhicule. Il doit réduire son allure et ralentir.


Velo - Intersection avec Teux
Prise de risque

Question 8

Dans cette situation,
- la volture doit me laisser passer
- je passe sans ralentir
o TE MeEassUrE. guesla Satture me ol s e RS B e e e e R R S R S R R

Question 8 - A;C
Le sol est couvert de neige, la chaussée est donc glissante.

La voiture doit me laisser passer car elle tourne a gauche et que je vais tout droit. Dans ce carrefour, pour diminuer mon risque d'étre renversé, je dois aussi vérifier
le bon comportement des autres usagers.

Pour ma sécurité, il est toujours nécessaire de ralentir avant de franchir une intersection.



ESR
Zone de texte 
Question 8 - A;C
Le sol est couvert de neige, la chaussée est donc glissante. 
La voiture doit me laisser passer car elle tourne à gauche et que je vais tout droit. Dans ce carrefour, pour diminuer mon risque d'être renversé, je dois aussi vérifier le bon comportement des autres usagers.
Pour ma sécurité, il est toujours nécessaire de ralentir avant de franchir une intersection.


Velo - Equipements
Equipenents obligatoires de muit

Question 9

Avant de partir, je vérifie :
- 1'éclairage
- les dispositifs réfléch
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Question 9 - A;B;C
Pour circuler de nuit, un vélo doit obligatoirement disposer d'un éclairage en fonctionnement : un feu avant éclairant jaune ou blanc, un feu arriére éclairant

rouge. Il doit de plus disposer de systémes retro-réfléchissants blanc a I'avant et rouge a I'arriere et orange sur les roues et les pédales (catadioptres). Ces

éléments doivent étre réguliérement vérifiés.



ESR
Zone de texte 
Question 9 - A;B;C
Pour circuler de nuit, un vélo doit obligatoirement disposer d'un éclairage en fonctionnement : un feu avant éclairant jaune ou blanc, un feu arrière éclairant rouge. Il doit de plus disposer de systèmes retro-réfléchissants blanc à l'avant et rouge à l'arrière et orange sur les roues et les pédales (catadioptres). Ces éléments doivent être régulièrement vérifiés.


Cyclo - Dépassement
Dépasser un bus

Question 10

Dans cette situation,
- le bus peut cacher des piétons gui traversent
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Question 10 - A;B
La ligne continue m'interdit de dépasser. Le panneau a l'arriére du bus m'indique que je dois le laisser quitter son arrét. De plus, des piétons peuvent traverser
devant le bus. Je reste derriere le bus et j'attends qu'il redémarre.



ESR
Zone de texte 
Question 10 - A;B
La ligne continue m'interdit de dépasser. Le panneau à l'arrière du bus m'indique que je dois le laisser quitter son arrêt. De plus, des piétons peuvent traverser devant le bus. Je reste derrière le bus et j'attends qu'il redémarre.


Cyclo - Dans la circulation
Enplacement réserve

Question 11

cet emplacement est réservé aux personnes handicapBes. ... i i i i e e e A
sur cet emplacement, j'ai le droit de garer mon cyclomoteur quelques minutes.................. B
sur cet emplacement, j'ai le droit de garer mon cyclomoteur pour la journée............ ...

Question 11 - A
On a jamais le droit d'utiliser un emplacement réservé aux personnes handicapées, méme pour quelques minutes.



ESR
Zone de texte 
Question 11 - A
On a jamais le droit d'utiliser un emplacement réservé aux personnes handicapées, même pour quelques minutes.


Cyclo - Dans la circulation
Piste cyclable

Question 12

Dans cette situation,

je reste sur la route
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Question 12 - B

Ce panneau rond bleu est un panneau d'obligation. Le pictogramme qui lui est associé ici est un vélo et le panonceau placé dessous
montre un cyclomoteur.

Le panneau signifie donc « chemin obligatoire pour cyclistes et cyclomotoristes ».



ESR
Zone de texte 
Question 12 - B
Ce panneau rond bleu est un panneau d'obligation. Le pictogramme qui lui est associé ici est un vélo et le panonceau placé dessous
montre un cyclomoteur. 
Le panneau signifie donc « chemin obligatoire pour cyclistes et cyclomotoristes ».


Cyclo - Equipements du cyclomotoriste
le port du casque

Question 13

Dans cette
- une amende
- le retrait du brevet de sécurité routiére (BSR)
=oies DlessUres gravas ou-mortelles am cas: o ChlTe o i s i i s s s R

Question 13 - A;C
Le port du casque, a cyclomoteur, est obligatoire. Il doit étre attaché, jugulaire serrée. Le non-port du casque est une infraction passible d'une amende. Le casque
est la seule "carrosserie" du cyclomotoriste en cas de chute : sans casque, les blessures peuvent étre mortelles ou entrainer un trés grave handicap.



ESR
Zone de texte 
Question 13 - A;C
Le port du casque, à cyclomoteur, est obligatoire. Il doit être attaché, jugulaire serrée. Le non-port du casque est une infraction passible d'une amende. Le casque est la seule ''carrosserie'' du cyclomotoriste en cas de chute : sans casque, les blessures peuvent être mortelles ou entraîner un très grave handicap.


Cyclo - Circuler en régle
Documents obligatoires

Question 14

Quels documents dols-je présenter au gendarme 7
- La notice d'utilisation du cyclomofeur
- Mon attestation d'assurance
opn (Eeptet Bp-gEcdrite e birERoPRERY e s e s SR e e e S e e e

Question 14 - B;C
Respecter la régle, c'est aussi étre capable de le prouver en toutes circonstances, notamment lors des contrbles exercés par les gendarmes ou les policiers.



ESR
Zone de texte 
Question 14 - B;C
Respecter la règle, c'est aussi être capable de le prouver en toutes circonstances, notamment lors des contrôles exercés par les gendarmes ou les policiers.


Cyclo - Vitesse
Signalisation

Question 15

R iz
UNIQUE

Ce panneau signale :
- un danger
- une interdiction
i i i B o B e e e PR A B e e e G P R A e

Question 15-B
Ce panneau interdit la circulation de tout véhicule a plus de 30 km/h



ESR
Zone de texte 
Question 15 - B
Ce panneau interdit la circulation de tout véhicule à plus de 30 km/h


Cyclo - Intersection avec Teux
changer de direction

Question 16

R =
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Dans cette situation,
- je dois laisser passer le piéton
- j'accelére et passe avant le piéton
- j'ai pris ftoutes les précautions avant de ftourner
Question 16 - A

Pour changer de direction, un cyclomotoriste doit signaler son intention en utilisant son clignotant, ce qui n'a pas été le cas. Il doit aussi ralentir et céder le passage
aux piétons engagés sur le passage.



ESR
Zone de texte 
Question 16 - A
Pour changer de direction, un cyclomotoriste doit signaler son intention en utilisant son clignotant, ce qui n'a pas été le cas. Il doit aussi ralentir et céder le passage aux piétons engagés sur le passage.


Cyclo - Intersection sans Teux
carrefour a sens giratoire

Question 1/
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Dans cette situation,
- je m'engage sans ralentir
- je laisse passer la voiture
- je ralentis et m'engage.......
Question 17 - B

Lorsqu'un véhicule aborde un carrefour a sens giratoire, il doit ralentir et s'assurer qu'aucun véhicule n'arrive a sa gauche avant de s'engager. Le cycliste doit donc
ralentir et laisser passer la voiture avant de s'engager.



ESR
Zone de texte 
Question 17 - B
Lorsqu'un véhicule aborde un carrefour à sens giratoire, il doit ralentir et s'assurer qu'aucun véhicule n'arrive à sa gauche avant de s'engager. Le cycliste doit donc ralentir et laisser passer la voiture avant de s'engager.


Autres - Transports en commin
ceinture de sécurite

Question 18

Dans ce car, le port de la ceinture est obligatoire
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Question 18 - A
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire durant tout le trajet. Elle ne doit étre débouclée qu'a I'arrét complet.



ESR
Zone de texte 
Question 18 - A
Dans un car, le port de la ceinture est obligatoire durant tout le trajet. Elle ne doit être débouclée qu'à l'arrêt complet.


Autres - Passagers d'une auto
Descendre de voiture

Question 19

- Comportement &
- Comportement B
e I T e BT T e o e e s S e R R B i R C

Question 19 - A
Il faut descendre de voiture du cbté du trottoir : descendre du cété de la circulation est trés dangereux.
Toutefois, il faut faire attention aux piétons avant d'ouvrir sa portiére.



ESR
Zone de texte 
Question 19 - A
Il faut descendre de voiture du côté du trottoir : descendre du côté de la circulation est très dangereux. 
Toutefois, il faut faire attention aux piétons avant d'ouvrir sa portière.


Autres - Sante / Conduite
Alcoolénie

Question 20

R =
UNIQIE

L'alcoolemie diminue
R I B - e R e B e S i s
- avec un verre d'eau
R S e S o e S o e e C

Question 20 - A
Boire de I'eau ou du café ne modifie pas la vitesse d'élimination de I'alcool dans le sang. Ce délai est souvent sous-estimé.



ESR
Zone de texte 
Question 20 - A
Boire de l'eau ou du café ne modifie pas la vitesse d'élimination de l'alcool dans le sang. Ce délai est souvent sous-estimé.
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